

警地联创抓党建 互学互鉴增活力

呼和浩特讯 近日,内蒙古出入境边防检查总站轮训大队办公室党支部与呼和浩特市城发物业公司党支部、城发客运公司党支部共同开展“强组织、增活力、警地联创联建”主题党日活动。30多名党员干部职工到内蒙古出入境边防检查总站廉政教育基地参观学习,现场接受廉政教育。

在参观学习过程中,大家紧跟解说员,通

过观看视频、听讲解的方式,深入了解了党在不同时期、不同阶段开展反腐倡廉的坚定决心和有力举措。活动中,双方党员参观了内蒙古出入境边防检查总站廉政教育基地室外廉政文化长廊和室内廉政教育展厅,并进行了座谈交流。座谈会上,3个党支部分别介绍了党支部的建设情况和各单位职能作用,对如何建设好一支有力量、有能力、有担当、廉洁

的党员队伍进行了交流。

此次主题党日活动,既是双方学习交流、共同提高的新平台,也是互学互鉴、联创联建的新起点,对于下一步加强党建工作、提高廉政能力具有很大的助推作用。通过此次主题党日活动,进一步促进了“四强”党支部创建工作,为建设符合国家移民管理新任务、新要求的党组织创造了有利条件。(侯晓东)

增强官兵法治观念 争做人民忠诚卫士

呼和浩特讯 自民法典颁布和《中华人民共和国人民武装警察法》修订以来,武警呼和浩特支队持续深入抓好两部法律的学习普及活动,增强官兵法治观念,提高官兵法律意识,当好党和人民的忠诚卫士。

活动开展以来,该支队分别组织开展了学法教育动员、专家法律宣讲、集中研讨交流、个人自主学习等活动,并灵活运用法律读本、互联网络、手机终端、普法展板等各类载体,创新学习方法。

在该支队党委的带领下,全体官兵积极学、自觉学、主动学,学习热情持续高涨,学习氛围极度浓厚。通过个人自主学、单位集中学、专家讲解学与新旧对比学等方式的结合,全支队官兵对两部法律的立法背景、法条原文、精髓要点等方面有了更深刻地了解,更全面地掌握。(何奕宏)

发挥党建引领作用 走村入户访贫问苦

陕坝讯 为进一步发挥党建引领作用,助力各农村党支部规范党内组织生活,落实从优待警举措,不断增强党组织的凝聚力、向心力、战斗力,近日,巴彦淖尔市杭锦后旗公安局四个农村党支部联合开展了主题党日活动。

活动中,杭锦后旗公安局党委副书记梁纯锐组织农村支部书记和部分环节干部、党员民警深入辖区贫困学生小欣悦家中走访慰问,为他送去书包、文具、书籍等文化用品及衣服、方便面、西瓜等慰问品。小欣悦今年10岁,父母离异,其父亲常年在外打工,随爷爷奶奶生活在一起。

面对面地交谈中,梁纯锐一行详细询问了解了小欣悦学习、生活情况,以及其爷爷奶奶身体情况和家庭经济状况、存在的困难,并表示有什么困难随时沟通联系,他们会全力以赴予以帮助。

随后,梁纯锐一行来到该局患病困难民警王德元家中进行看望慰问,并送上1000元慰问金。梁纯锐一行与王德元及其家属亲切地聊家常、话健康,了解其思想动态和需求,鼓励他们坚定战胜困难信心,把阻力转化为动力。



最后,梁纯锐一行参观了宝音德力格尔斯迹馆。参观后,党员们面对庄严的党旗高举右拳,在领誓人领读下重温了入党誓词,宣誓共产党人的理想信念,牢记共产党人的使命担当。

通过此次丰富多彩、形式多样的主题党

日活动,党员们心灵得到了洗礼,纷纷表示,坚守共产党员的理想信念,立足岗位,不忘初心、牢记使命,以实际行动维护该旗社会大局稳定和保障人民安居乐业,扎实推动该局公安工作和队伍建设再上新台阶、实现新跨越。(褚铁栓)

着眼抗洪形势任务 未雨绸缪严阵以待

乌兰察布讯 针对当前进入“七下八上”主汛期的关键阶段,武警乌兰察布支队着眼形势任务,按照“快速防汛、快速到位、快速抢险”的原则,扎实做好抗洪抢险后勤保障准备工作,全面提升应急保障能力。

在工作中,该支队多次召开会议安排部署抗洪抢险后勤保障工作,指导基层单位及时清点抗洪抢险物资器材,抓好“一组五队”、战勤编组训练和救生器材使用,加强野外炊保障、自救互救等主要课目的训练,及时补充物资器材、抢险工具、常用药品和战备食品等,确保后勤装备、器材处于完好的战备技术状态,为打好抗洪抢险主动仗奠定坚实基础。(郭成 杨瑞杰 冯文斌)

实战练兵强基础 比学赶超促提升

音德尔讯 为强化一线警察综合能力建设,着力提升戒毒人民警察队伍的执行力、战斗力和凝聚力,形成积极向上、创先争优的良好氛围,图牧吉强制隔离戒毒所组织封闭备勤民警持续开展了“实战大练兵”活动。

图牧吉强制隔离戒毒所根据自身实际制定了“实战大练兵”训练考勤和考核制度,在备勤期间以临时党支部为单位,测试检验民警在备勤期间体能、理论、业务学习的成效,督促民警自觉学习,进一步提高戒毒人民警察队伍的业务技能和警务技能,更好适应岗位需求。

大练兵活动开展以来,备勤临时党支部每天上午对“智慧戒毒”执法业务平台、民法典、《中华人民共和国政务处分法》《习近平谈治国理政》等理论知识进行集中统一学习,动员专业科室对“体能康复”“医疗常识”“心理疏导”等专业性知识开展培训,促进民警队伍全面发展;每天下午开展体能训练及体能测试,不断推进实战大练兵。(冯蓓蕾)

深入学习民法典 学用结合担使命

根河讯 自民法典颁布以来,为进一步提升根河市公安局辅警对民法典的理解,不断提升法治观念,增强尊法、守法、学法、用法自觉性和主动性,呼伦贝尔市根河市公安局组织全体民警辅警,共开展5次学习民法典活动,累计学习人次达300余人,全面形成学习民法典的良好氛围。

根河市公安局积极动员,广泛调动全体民警辅警学习的积极性和主动性,党员领导干部以身作则,先学一步,深学一步,自觉做学习、遵守、维护民法典的表率。全体民警辅警纷纷响应,积极参训,通过集中学习和个人学习,深入领会民法典重要意义、总体要求、基本原则和主要内容,加深对民法典的了解和认识。

在取得预期学习成效的基础上,根河市公安局各级公安机关不断深化学习成果,坚持学用结合,认真执行政策规定,组织开展学习研讨,深入交流学习心得,不断激发干事创业的强大动力,激励全体民警辅警更好地适应新形势、担当新使命,为根河公安事业创新发展新局面努力奋斗。(郭立军)

装修工人被蜇伤

乌兰讯 近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局棋盘井专职消防大队接群众报警电话称,棋盘井第二幼儿园教学楼3楼有蜂巢,已有一名装修工人被蜇伤,且对幼儿园的孩子和教师均有重大安全隐患。

接警后,棋盘井专职消防大队民警立即赶到现场。根据现场情况,民警疏散了围观群众,由消防民警穿上厚厚的防蜂服,用杀虫剂

民警冒险除蜂巢

对马蜂进行驱赶。当时室外气温高达35度,厚厚的防蜂服透风极差,再加上蜂巢位于三楼墙壁,周围空间狭小无法使用消防梯,民警只能用装修工人的吊绳进行下降清理。经过20分钟的紧张处置,消防民警克服重重困难,将蜂巢和外部马蜂清理干净。为防止残余马蜂重新回来筑巢,消防民警又用水泥封死洞口,彻底消除了这一安全隐患。(白悦东)

针对“一老一小”群体

城关讯 为助推道路交通事故预防“减量控大”工作,提高农村地区群众交通安全意识,遏制夏季道路交通事故的发生,乌兰察布市兴和县交警大队采取多种有效形式,进一步深化“一老一小”群体交通安全宣传教育,掀起夏季农村道路交通安全宣传活动的新一轮高潮。

宣教活动中,该大队民警结合辖区实际向群众讲解“一盔一带”的重要性,着重对老年人因交通意识淡薄,缺乏交通安全常识,

掀起安全宣传热潮

驾驶技术生疏,极易引发交通事故的情况进行了重点讲解。同时,民警走进广大农村家庭,结合暑假期间交通实际,向学生们普及了交通安全小常识,并鼓励同学们争做家长的小小监督员,和身边的亲人一起摒弃交通陋习,自觉遵守道路交通安全法规,通过“小手拉大手”的形式,达到“教育学生、带动家庭、辐射社会”共同参与交通安全宣传的良好效果。(贾秀)

聚焦主业破难点 明确定位提质效

二是定两个工作总纲,以抓落实筑业。将工作摆布与会议精神紧密结合,抓住疫情防控常态化,统一戒毒模式、科学戒治、执法规范化、智慧戒毒、队伍建设、保障水平提升、扫黑除恶等“八个”关键点,健全“日报告、周例会、月交流、季研判、半年小结、年终考核”等推进机制,把学用会议精神转化为促戒毒工作提质增效的思想自觉和行动要求。

三是抓三个素质提升,以提能力强业。以政治建设为统领,以“四化”建设为方向,以“务虚会”“民警论坛”“实战大练兵”“纪律作风教育整顿”等活动为抓手,着力培养忠诚、善学、肯干的复合型戒毒民警队伍。

四是看四个拓展角度,以创思维兴业。向上看了解大局,及时传达学习上级工作新部署、新要求,在日常工作中随机对接;向下看知道需求,对接戒毒工作的难点、痛点、堵点,根据局内各科室分工不同,业务上相对独立的情况,按照局领导领题、全员组合解题的工作思路,结合“八个”重点工作,继续抓重点、破难点、出亮点,扎实做好戒毒工作;向外看对标一流,分批次组织民警外出培训,深入先进地区了解工作推进的好经验、好做法;向内看寻找差距,积极对接自治区、各盟市要求,进一步增强社会各界对戒毒工作的思想认同、感情认同、工作认同。(全强)



呼和浩特讯 全国司法行政工作推进会议召开之后,自治区司法行政戒毒系统迅速组织学习传达,结合2020年度重点工作任务,自觉提高站位、聚焦主业、明确定位,实施“1234”工作法”贯彻落实会议精神,助力戒毒工作提质增效。

一是建一项机制,以讲学习立业。建立“五级、六抓、七学”机制,通过压实局、所、队、科室、民警“五级”责任,构建抓组织、抓策划、抓活动、抓宣传、抓培训、抓督导的工作格局,营造自学、导学、互学、赛学、观学、述学、奖学的浓厚学习氛围,真正把会议精神落实到行动上、贯彻到工作中。